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Iskola akkreditációs monitoreljárás lezárása

A MAB Testület 2024/4/XXII/6. sz. határozata

A MAB Testülete a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen működő Sporttudományok Doktori Iskola (D225)

akkreditációs eljárását követően benyújtott monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs hatályát – 2027. február 18-

ig – fenntartja.

Indokolás

A doktori iskola (továbbiakban: DI) határidőre megküldte a monitoreljáráshoz szükséges beszámolót, melyet a Látogató Bizottság

(továbbiakban: Bizottság) megvizsgált.  

A Bizottság a DI által benyújtott monitorbeszámoló, és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok áttekintése alapján helyszíni

látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta szükségesnek. 

A DI akkreditációs jelentésben a Bizottság az ESG 1.1, 1.2, 1.9, 1.4, 1.7 és 1.8 pontjai vonatkozásában fogalmazott meg

monitorfeltételeket. Az intézmény a monitorjelentésében a kifogásolt pontok tekintetében részben reagált, az 1.1 és 1.8 pontok

esetében a Bizottság kiegészítő, alátámasztó információkat kért be utólagosan, melyek a következőek voltak: 

•DI-szintű mérések (oktatói, hallgatói elégedettség) megküldése, vagy annak leírása hol tart a folyamat. Ha csak intézményi

szinten történt/történik hallgatói, oktatói elégedettségmérés, akkor annak bemutatása, hogy mi az, ami a felmérésből kifejezetten a

DI-re és a doktori képzésre vonatkozik. 

•Lista az aktuális témakiírásokról vagy tájékoztatás, hogy hol érhető el a DI honlapján.  

•Tájékoztatás benyújtása, hogy a DI hogyan teljesítette az alábbi monitorfeltételt: "a DI weboldalán, illetve az ODT honlapján

nyilvánosságra hozni azokat az adatokat, amelyek alapján megállapítható, hogy a DI-ben működő három képzési program

megfelel-e az Egyetemi Doktori Szabályzatban rögzített kritériumoknak". 

A kiegészítő dokumentumokat a DI határidőre megküldte, melyekkel összességében valamennyi monitorfeltétel esetén megtett

intézkedés értékelhető volt.  

A Bizottság a rögzített 11 monitorfeltétel teljesítését 6 esetben megfelelt, 2 esetben részben megfelelt, 3 esetben nem megfelelt

szinten értékelte. Az ESG 1.1 pontja vonatkozásában két monitorfeltételnek (az IFT releváns részeinek doktori iskolára történő

lebontása, a célokhoz igazodó mutatószámok és célértékek meghatározása, valamint a célelérés nyomon követésének folyamatos

biztosítása, visszacsatolási mechanizmusok kidolgozása) egyelőre nem tett eleget a DI, ugyanakkor a hiányosságok

felszámolására már intézkedési tervet dolgozott ki, az abban megfogalmazott intézkedések kivitelezése több időt vesz igénybe,

melyek már folyamatban vannak. Az ESG 1.4 sztenderd tekintetében egy monitorfeltétel nem teljesült, a DI Tanácsa nem

támogatta a minőségfejlesztési javaslatot (ami jogszabályi előírás nem teljesítésén alapult). A Bizottság továbbra is fenntartja,

hogy azon jogszabályi előírásnak, miszerint a komplex vizsga elméleti részében a hallgatónak az aktuális elméleti és módszertani

ismereteiről kell számot adnia, a DI jelenlegi komplex vizsga rendszerében nem látszik a megfelelése és korrigálandó.
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Budapest, 2024. szeptember 6. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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